Kak Opocurtb Kypurtsn?
Otka3 oT Tabaka — CJIOXKHBIN, HO TOCTHXKUMBIN TTporiecc. BOT HECKOIBKO MPOBEPEHHBIX
CIIOCO0O0B:
1. OGparutbes 3a MEIUIIMHCKOM MTOMOUIBIO
- B Poccun pabGoraroT KaOWHETHl 0TKa3a OT KypEHHsI IIPH MOJTUKIMHUKAX.
- Bpau MoeT Ha3HAYUTh HUKOTUH3AMECTUTEIbHYIO Tepanuio (IIACThIPH, XKBAUKHU) UITU
JIEKapCTBa, CHIKAIOIINE TATY K KYPEHHUIO.
2. Vcnonp3oBaTh MOOMIIbHBIE MPUIIOKEHHS U TOPSYHE JTUHUH
- TenedoHn KOHCYILTATUBHOM IMOMOIIH 10 0TKa3y oT KypeHus: 8-800-200-0-200 (6ecmiaTHO).
- MoOuIIbHBIE TPUIIOKEHUSI TOMOTAIOT OTCIIEKUBATDH MTPOrPECC U MOTUBUPYIOT.
3. W3berarb TpUrrepon
- YOparb curapeTsl, 3a)KUTajaKy, IeneIbHUIBL.
- I3MeHUTh MPUBBIYKH (HAIPUMEP, ITOCIE ebl — HE KYPHUTb, & BBIMUTH BOJBI WIIA MTPOTYIISATHCS).
4. 3aHATbCA CIIOPTOM U MPABUIIBHO MUTATHCS
- du3nYeckast aKTUBHOCTh CHIKAET CTPECC M YCKOPSIET BhIBEICHNE TOKCHHOB.
- OpyKTHI, OBOIIM U YUCTAas BOAA IOMOTAIOT BOCCTAHOBUThH OPTaHU3M.
ITosnb3a oTKa3a 0T KypeHHs
Vixe B epBbie 20 MUHYT TOCIIE TIOCTeIHENH CUTapeThl HAUMHACTCS BOCCTAHOBJICHUE:
UYepes 12 yaco ypoBeHb CO2 B KpOBU HOPMAIU3YETCS.
Yepes 2-12 negenp ynyumiaercst padoTa JIETKUX U KPOBOOOpaIIeHHE.
Uepes 1 rox puck nHpapKTa CHUXKACTCS BJIBOE.
Yepes 5-15 1€t BeposITHOCTh MHCYNIBTA U PaKa JIETKUX MPUOIMKAETCS K MTOKa3aTesiM
HEKYPSIIUX.
Ipucoenunsiitech k Henese orkasa ot tabaka!
Kaxaplii MOKET BHECTH BKJIA]T B 3/JOPOBOE OY/yIiee — CBOE M CBOMX OM3KuX. Eciu BBI KypuTe —
nonpoOyiiTe 0TKa3aThCs OT CUTApeT XOTs Obl Ha ATy Hezento. Eciiu He KypuTe — nmoaiep:kure
T€X, KTO peUII OpOCHUTb.
31 masi — BcemupHblii 1eHb 0€3 Tabaka — OTJIIMYHBIN TTOBOJI C/IEIaTh MIEPBBIN IIar K )KU3HU 0€3
BPEIHON MPUBHIYKH!



